

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду соціального
захисту інвалідів
від 06.07.2020 р. № 60

Форма 2/03-01

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Львівського обласного відділення станом на 01.07.2022р.

*Інформація подається щоквартально
до 5 числа наступного за звітним періодом
наростаючим підсумком*


Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопрোগрами*	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі*
1	2	3	4
14.04.2022	Офіційний сайт ФСЗОІ https://www.ispf.gov.ua/news/lviv-volonterska-dopomoga-na-chernigivshchinu220414	Львів – волонтерська допомога на Чернігівщину!	2 квітня 2022 року для людей, що постраждали від бомбардувань російського агресора та тимчасово перебувають в Чернігівській області керівництвом Львівського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю організовано доставку гуманітарної допомоги (продукти харчування, засоби гігієни тощо), що надійшла з міста Бряша (Італія). Гуманітарну допомогу приймали волонтери благодійного фонду «Помічник №1» та передадуть особам, які потребують таку допомогу.

14.04.2022	<p>Офіційний сайт ФСЗОІ https://www.ispf.gov.ua/news/fond-iniciyuvav-dopomogu-medichnogo-obladnannya-u-lvovi220214</p>	<p>Фонд ініціював допомогу медичного обладнання у Львові</p>	<p>За ініціативи директора Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Євгена Чеглакова, першого заступника директора Людмили Даніліної при організаційній підтримці директора Львівського обласного відділення Фонду Галини Мисаковець, кафедра хірургії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, що знаходиться на базі відділення судинної хірургії та трансплантації КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня» отримала необхідне медичне обладнання та устаткування для порятунку наших громадян. Зазначена медична допомога надзвичайно важлива як в мирний час так і в часи воєнного стану в Україні. Фонд невпинно продовжує працювати і допомагати людям, які постраждали внаслідок бойових дій!</p>
15.04.2022	<p>Офіційний сайт ФСЗОІ https://www.ispf.gov.ua/news/lviv-dopomoga-zbrojnim-silam-ukrayini220415</p>	<p>Львів – допомога Збройним силам України!</p>	<p>У інформаційному матеріалі висвітлена інформація про те, що Директор Львівського обласного відділення Фонду Галина Мисаковець взяла участь у забезпеченні берцями та продуктами харчування військовослужбовців Збройних сил України. Завдяки волонтерській допомозі підприємств та державних установ значно зміцнили підрозділи ЗСУ, набули автономності, мобільності та боєздатності. Керівництво 39 зенітного ракетного полку відзначило плідну співпрацю з Львівським обласним Фондом та висловило щире подяку.</p>
19.04.2022	<p>Офіційна сторінка ФСЗОІ на Facebook https://www.facebook.com/ispf.gov.ua</p>		<p>За ініціативи директора Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Євгена Чеглакова, першого заступника директора Людмили Даніліної при організаційній підтримці директора Львівського обласного відділення Фонду Галини Мисаковець,</p>

			кафедра хірургії №2 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, що знаходиться на базі відділення судинної хірургії та трансплантації КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня» отримала необхідне медичне обладнання та устаткування для порятунку наших громадян.
05.05.2022	Офіційна сторінка ФСЗОІ на Facebook https://www.facebook.com/ispf.gov.ua		У відеосюжеті директор ЛОВФСЗОІ Мисаковець Г.Г. розповідає про підприємство «АРОЛ ПЛЮС», що реалізує Державну програму із забезпечення осіб з інвалідністю допоміжними засобами реабілітації. Вони провадять сучасне протезування та ортезування, забезпечують індивідуальну стратегію реабілітації, а недавно розпочали виробництво берців, які передають воїнам на передову.
06.05.2022	Офіційна сторінка ФСЗОІ на Facebook https://www.facebook.com/ispf.gov.ua		У відеосюжеті директор відділення Мисаковець Г.Г. , перебуваючи на підприємстві «Версавія», інформує про те, що це підприємство одне з перших в Україні оперативно запустило лінію виробництва берців для військових. Уже в 2015 році воїни АТО носили їхні щасливі берці. А зараз, в перші місяці війни, коли на Львівщині з'явилися люди з усієї України, підприємство «Версавія» благодійно передало 800 пар дитячого взуття для вимушених переселенців. Усе це наші герої. Герої тилу, герої тихого фронту, які роблять усе можливе й неможливе заради Перемоги.
07.05.2022	Офіційна сторінка ФСЗОІ на Facebook https://www.facebook.com/ispf.gov.ua		У пості від 07.05.2022р. висловлена подяка керівникові польської фірми «Transhurt» Гжегошу Дембецу за придбану партію берців на прохання військових ЗСУ. Ця партія Львівським обласним відділенням Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю була відправлена військовим на передову через волонтерів.

09.05.2022	Офіційна сторінка ФСЗОІ на Facebook https://www.facebook.com/ispf.gov.ua		У відеороліку висвітлена робота Львівського підприємства «Ортотоп», в одному із сюжетів директор відділення Мисаковець розповідає про те, що це підприємство під час військової агресії РФ, окрім ортопедичного взуття, шиє та передає берці для наших захисників
11.05.2022	Офіційна сторінка ФСЗОІ на Facebook https://www.facebook.com/ispf.gov.ua		У пості висловлена подяка від 7-ї стрілецької роти 244 батальйону директору ЛОВФСЗОІ Галині Мисаковець, Аллі Базарник та Ксенії Гедзь за отриману партію літніх берців.
18.05.2022	Офіційна сторінка ФСЗОІ на Facebook https://www.facebook.com/ispf.gov.ua		У відеосюжеті директор ЛОВФСЗОІ Мисаковець Г.Г. розповідає про підприємство «Орто-Крок», яке спеціалізується на виготовленні протезів, ортезів та ортопедичного взуття найвищої якості та реалізує Державну програму із забезпечення осіб з інвалідністю допоміжними засобами реабілітації. У цей складний для України час спеціалісти «Орто-Крок» допомагають нашим захисникам відновитися та повернутися до повноцінного життя.

Директор



Галина МИСАКОВЕЦЬ

Каменецька (032 061 10 03)